

7 DE ADMIN CODE 1351, ERRATA

8/30/23

PART/SECTION	DESCRIBE ERROR	PROPOSED CORRECTION
A/1.2.1	<p>There is a formatting error in 1.2.1. The word “subsection” should not be struck out.</p> <p>1.2.1 and Part B, subsection 4.6-18.6,</p>	<p>We propose to keeping “subsection” before “18.6”.</p> <p>1.2.1 and Part B, subsection <u>4.6-18.6,</u></p>
A/2.0	<p>There is a formatting error in 2.0, EMPTY or Emptied “one inch (1)” should be struck out (deleted), instead of underlined (added).</p> <p>so that no more than <u>one inch (1) 1 inch</u> or</p>	<p>We propose that “one inch (1)” be struck out.</p> <p>so that no more than one inch (1)<u>1 inch</u> or</p>
A/2.0	<p>There is a formatting error in 2.0 TANK “of” should not be underlined.</p> <p><u>“of a single”</u></p>	<p>We propose that “of” not be underlined.</p> <p>“of <u>a single</u> Regulated Substances <u>Substance</u>”</p>
A/2.0	<p>There is a formatting error in 2.0 Underground Storage Tank or UST “a Tank” needs to include a comma.</p> <p>“means any one or combination of Tanks a Tank including”</p>	<p>We propose that “,” be inserted and underlined.</p> <p>“means any one or combination of Tanks <u>a Tank,</u> including”</p>
A/3.4.1	<p>There is a typographical error in 3.4.1. The words “Volume 1,” should be “Volume 2,”</p> <p><u>3.4.1 The Delaware Risk-Based Corrective Action Protocol, Volume 1, dated January, 2023, published by the Department of Natural Resources and Environmental Control, for Petroleum Underground and Aboveground Storage Tank Sites is hereby adopted and incorporated by reference as the Delaware Risk-Based Corrective Action Protocol and is an enforceable part of these Regulations.</u></p>	<p>We propose that “Volume 1,” be struck out (deleted) and “Volume 2,” be underlined (added).</p> <p><u>3.4.1 The Delaware Risk-Based Corrective Action Protocol, Volume 2, dated January, 2023, published by the Department of Natural Resources and Environmental Control, for Petroleum Underground and Aboveground Storage Tank Sites is hereby adopted and incorporated by reference as the Delaware Risk-Based Corrective Action Protocol and is an enforceable part of these Regulations.</u></p>
A/3.4.2	<p>There is a typographical omission in 3.4.3. The words “Volume 2,” should be underlined (added).</p> <p><u>3.4.2 The Hydrogeologic Investigation Guidance, dated January, 2023, published by the Department of Natural Resources and Environmental Control, is hereby adopted and incorporated by reference for the purposes of compliance with Corrective Action requirements established in Part E and is an enforceable part of these Regulations.</u></p>	<p>We propose that “Volume 2,” be underlined (added) before the language “dated January,”</p> <p><u>3.4.2 The Hydrogeologic Investigation Guidance, Volume 2, dated January, 2023, published by the Department of Natural Resources and Environmental Control, is hereby adopted and incorporated by reference for the purposes of compliance with Corrective Action requirements established in Part E and is an enforceable part of these Regulations.</u></p>

PART/SECTION	DESCRIBE ERROR	PROPOSED CORRECTION
A/4.2.2.2	<p>There is a formatting error in 4.2.2.2 “two thousand (2,000)” should be struck out and “2,000” should be inserted and underlined.</p> <p>4.2.2.2 greater than two thousand (2,000) gallons</p>	<p>We propose that “two thousand (2,000)” be struck out and “2,000” be underlined (added).</p> <p>4.2.2.2 greater than two thousand (2,000) <u>2,000</u> gallons</p>
B/2.25.3.3	<p>There is a formatting error in 2.25.3.3 “six (6)” and “twelve (12)” should be struck out and “6” and “12” should be inserted and underlined (added).</p> <p>2.25.3.3 “six (6) weeks after underground work is performed at or near a site with an impressed current Cathodic Protection system and at least once every twelve (12) months thereafter.”</p>	<p>We propose that “six (6)” and “twelve (12)” be struck out and “6” and “12” be underlined (added).</p> <p>2.25.3.3 “six (6) 6 weeks after underground work is performed at or near a site with an impressed current Cathodic Protection system and at least once every twelve (12) <u>12</u> months thereafter.”</p>
B/2.30.6	<p>There is a formatting error in 2.30.6. “2.31.5” should be struck out and “2.30.5” should be underlined (added).</p> <p><u>2.30.6</u> “subsection 2.31.5 are not eligible”</p>	<p>We propose that “2.31.5” be struck out and “2.30.5” be underlined (added).</p> <p><u>2.30.6</u> “subsection 2.31.5 <u>2.30.5</u> are not eligible”</p>
B/2.31.1.6.4	<p>There is a formatting error in 2.31.1.6.4. “30” should be underlined (added).</p> <p>2.31.1.6.4 “thirty (30)”</p>	<p>We propose that “30” be underlined (added).</p> <p>2.31.1.6.4 “thirty (30) <u>30</u>”</p>
C/1.6.3	<p>There is a formatting error in 1.6.3. “,” should be underlined (added).</p> <p>1.6.3 “constructed, installed and tested”</p>	<p>We propose that “,” be underlined (added).</p> <p>1.6.3 “constructed, installed_, and tested”</p>
D/1.13.7	<p>There is a formatting error in 1.13.7. “Facility” should be struck out (deleted).</p> <p>1.13.7 “The Facility Owner”</p>	<p>We propose that “Facility” be struck out.</p> <p>1.13.7 “The Facility Owner”</p>
D/1.14.8	<p>There is a formatting error in 1.14.8. “fifty percent (50)%” should be struck out (deleted) and “50%” should be underlined (added).</p> <p>1.14.8 “fifty percent 50%”</p>	<p>We propose that “one inch (1)” be struck out.</p> <p>1.14.8 “fifty percent (50)% <u>50%</u>”</p>
E/1.4.1	<p>There is a formatting error in 1.4.1 “HIG” should be spelled out here.</p> <p>1.4.1 “investigation <u>in accordance with the requirements as specified in the HIG</u>”</p>	<p>We propose that “HIG” be underlined (added) and spelled out.</p> <p>1.4.1 “investigation <u>in accordance with the requirements as specified in the Hydrogeologic Investigation Guidance (HIG)</u>”</p>

7 DE ADMIN CODE 1351, ERRATA**8/30/23**

PART/SECTION	DESCRIBE ERROR	PROPOSED CORRECTION
H/1.1.1	There is a formatting error in 1.1.1 chart. "Requirement" and "Effective Date" should remain bolded. The rest of the chart should not be bolded	We propose that "Requirement" and "Effective Date" should remain bolded and the remaining language be "un" bolded.
H/2.4.2.1.2	There is a formatting error in top row of chart – wrong font.	We propose that the font be changed to Arial 10 pt.